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A III. Balatonfüred Concours d’Elegance kiemelt partnere a 
BMW Group Magyarország  

Harmadszor rendezik meg az autós szépségversenyt Balatonfüreden – 
mely eseményt az idén 100 éves BMW támogat 

Az autók gördülő múzeumának is beillő Balatonfüred Concours d’Elegance autós 

szépségversenyt immár harmadszorra rendezik meg Balatonfüreden, így az elegancia és a 

nagy múltú márkák találkozása hagyományt teremtett Magyarországon is. A BMW Group 

Magyarország a tavalyi kiváló esemény után, idén is elsőként állt a rendezvény mellé annak 

kiemelt partnereként, hogy a márka fennállásának 100-ik évfordulóján a magyar 

közönséggel együtt ünnepelhesse Centenáriumát. 

A szervezők közel 60 igazán különleges autócsodát várnak a füredi Tagore sétányra 2016. 

május 13-16 között, hogy a Concours d’Elegance keretében az Európában is ritkaságnak 

számító személy és versenyautókban gyönyörködjön az értő közönség, a szakmai zsűri 

pedig elsősorban az esztétika alapján igyekszik majd objektív sorrendet felállítani. A 

résztvevőket 4 kategóriában díjazzák majd, így vintage, klasszikus, youngtimer és 

motorkerékpár osztályokban ítélik oda a legszebbeknek járó díjakat. 

Idén a III. Balatonfüred Concours d‘ Elegance rendezvény különleges rangot is kapott, hiszen 

az UNESCO elismerte és patronálásáról biztosította az 50 éves jubileumát ünneplő FIVA 

(Fédération Internationale des Véhicules Anciens / Történelmi Járművek Nemzetközi 

Szövetsége) műszaki kultúrális örökségvédelem terén kifejtett fáradhatatlan tevékenységét. 

„Csodálatos hír és öröm egyben, hogy az idén 50 éves FIVA is kiemelte a balatonfüredi 

kezdeményezésünket a szervezet több száz hasonló eseménye közül. Mindent megteszünk 

azért, hogy a magyarországi program megszolgálja mindazt a bizalmat és támogatást, amit 

az UNESCO patrónus státusza biztosít számunkra. Biztosak vagyunk abban, hogy az idén 

100 éves BMW-vel közösen ismét sikerül egy eddig nem látott színes és nagyon magas 

színvonalú programot összeállítanunk.“-mondta el Zoób Kati divattervező az esemény 

fővédnöke. 
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A BMW Group számos új BMW és MINI modell bemutatása mellett valódi 

különlegességeket is hoz majd müncheni Classic garázsából, úgy mint a 30-as évek BMW 

315/1-es sportkocsiját, az 1950-es évek ikonikus, mindössze 252 db-os gyártású BMW 

507-es Roadster-ét, valamint az 1999-es James Bond: A Világ nem elég című filmben 

debütáló, ma is lenyűgöző BMW Z8-as modelleket. 

„100 éves évfordulót megélni és közben egy fantasztikus magyar kezdeményezést 

támogatni, nagy büszkeséggel tölt el minket. A BMW elmúlt 100 éve a következő 100 év 

beharangozása is egyben. ‚The Next 100 Years‘ néven olyan centenáriuimi 

eseménysorozattal ünnepel a márka világszerte, mely a jövő útját is kijelöli számunkra. 

Különös örömmel tölt el, hogy idén az autózás szépségének és az elegancia ünnepének 

részeként a magyar BMW tulajdonosok és márkarajongók a III.Balatonfüred Concours 

d’Elegance eseményen betekintést nyerhetnek ebbe a hihetelenül gazdag és színes 

márkatörténelembe.“ – tette hozzá Baudouin Denis a BMW Group Magyarország ügyvezető 

igazgatója a rendezvény kapcsán. 

További információ: 

www.balatonfuredconcours.eu 

*** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

 

A BMW Group 

A BMW, a MINI és a Rolls-Royce márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ egyik legsikeresebb autó- és 
motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a 
BMW Group 14 országban 30 gyárat üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több 
mint 140 országában forgalmazza. 

2015-ben a BMW Group hozzávetőlegesen 2,247 millió autót és mintegy 137 000 motorkerékpárt értékesített 
világszerte. A vállalat mintegy 80,40 milliárd eurós összbevételével a 2014-es pénzügyi évben 8,71 milliárd 
eurós nyereséget termelt. A 2014. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 116 324 
embert foglalkoztat. 

http://www.balatonfuredconcours.eu/
mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html
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A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
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http://twitter.com/BMWGroup
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